

# 胡锦涛主席会见美国总统布什

## 就发展中美关系谈5点意见

**据新华社电** 国家主席胡锦涛8日在德国海利根达姆出席八国集团同发展中国家领导人对话会议期间会见了美国总统布什。双方就双边关系及共同关心的国际和地区问题交换了意见。

胡锦涛积极评价中美关系取得的新进展和两国在重大国际和地区问题上

开展的广泛合作。胡锦涛就发展中美关系谈5点意见：一、继续培育战略互信，客观公正地看待对方的发展，正确理解对方的战略意图，继续加强交流对话，增进信任、扩大共识、促进合作。二、妥善处理台湾问题，共同维护台海和平稳定和中美共同战略利益。三、精心维护经贸合作大局，全面、客

观地看待中美经贸合作快速发展过程中出现的问题，充分发挥中美战略经济对话以及商贸、经济和科技联委会等机制的作用，通过平等对话和协商妥善处理经贸摩擦，避免经贸问题政治化，推动中美经贸关系健康发展。

四、拓展能源、环境保护、气候变化等领域合作。五、加强在重大国际和地区问题上的磋商和协调，深化在重大国际和地区问题上的沟通和合作，共同维护和促进亚太地区和世界的和平、稳定、繁荣。

布什表示，中国经济实力快速增长为国际社会所关注，中美战略经济对话是妥善解决两国经贸摩擦的主要方式，应该继续下去。

布什强调，美国政府在台湾问题上的立场没有变

化，美方反对单方面改变台湾海峡现状的行动。

布什感谢中国为解决朝鲜半岛核问题所作的努力，对中方在苏丹达尔富尔问题和伊朗核问题上发挥积极作用表示赞赏。

**现阶段对发展中国家提强制性减排不合适**

**又讯** 胡锦涛8日在德

国海利根达姆表示，气候变化是环境问题，但归根到底是发展问题。这个问题是在发展进程中出现的，应该在可持续发展框架下解决。他指出，在现阶段对发展中国家提出强制性减排要求是不合适的。

胡锦涛是在出席八国集团与发展中国家领导人对话会议时做上述表述的。

## 湖南暴雨近百万人受灾



图为6月8日，永州市零陵区街头的积水达1米多深，一位市民推着摩托车在水中艰难行进。记者8日从湖南省防汛抗旱指挥部紧急召开的会商会上了解到，受6月6日晚以来的暴雨袭击影响，湘南永州、郴州等市12个县（市、区）受灾，其中永州市10个县（市、区）114个乡镇97.86万人受灾。湖南省紧急部署抗灾救灾，确保群众生命安全。

文图均据新华社社

## 菜籽油期货昨日登陆郑商所

上市首日交易火爆共成交12.7万手  
我国成为世界上第三个推出菜籽油期货国家

□晚报记者 徐刚领

**本报讯** 我国菜籽油期货合约6月8日正式在郑州商品交易所挂牌交易。这是今年上半年内批准上市的第二个期货品种。至此，郑商所已实现了粮、棉、油、糖系列农产品期货

品种的开发，我国也成为继印度、欧盟之后世界上第三个拥有菜籽油期货的国家。

8日是菜籽油期货上市的第一个交易日，当日开盘后，菜籽油期价快速上涨，最高达到了10500元/吨，随后期价快速下行，最低为

8932元/吨，日内波幅高达1000元/吨以上。全天共成交12.7万手，持仓量为2万多手。

今年6月5日，中国证监会批准菜籽油期货在郑商所上市，使我国成为继印度、欧盟之后世界上第三个拥有菜籽油期货的国家。至

此，郑商所实现了粮、棉、油、糖系列农产品期货品种的开发和上市，向综合性期货交易所再次迈出了重要一步。

“推出菜籽油期货，有利于增强我国在国际油脂市场的话语权和定价权。”郑商所有关人士说。

坚持科学发展 加快中原崛起·文化河南篇

## 领跑全国广播界的河南电台

去年广告收入达1.5亿元  
创造了“中国广播现象”

河南广播在短短几年间，完成了引人注目的跨越。目前，河南电台已形成以广播为主，同时开办付费电视、付费广播、网络广播、广播网站、短信平台、楼宇电视、向国内外发行杂志的跨媒体跨行业发展规模。

2004年经营收入首次突破亿元，2006年全台经营收入达1.5亿元，综合实力跃居全国省级电台前列。

为了应对新兴媒体的挑战，2003年7月，河南电台将原第一套综合节目全新改版为新闻广播；2005年进一步实现新闻广播24小时不间断播出。实施品牌拉动战略，推出了《政府在线》

《河南新闻联播》《谁是谁非》《农村天地》《周末大舞台》等一批名牌栏目，其中，《政府在线》于2005年荣获中国新闻奖名栏目奖。“谁不说俺家乡好”大型系列宣传活动，吸引了包括来自美国、法国等国家的华人在内的上千万的群众参与，业界专家甚至称之为“2006中国广播现象”。

拥有新闻、经济等9套节目  
创造全国电台第一

河南电台从发展战略高度提出，基础薄弱的中部地区广播，必须实现跨越式发展。为此，河南电台又新增4套对象性专业频道。目前河南电台拥有新闻、经济、交通、戏曲、信息、音乐、农村、旅游、影视9套专业广播，成

为全国节目套数最多的电台之一。河南电台还累计筹资8000万元，投入全省广播信号的覆盖，自建专业广播发射中心，使河南省内很多边远地区都能听到广播。

**鲜花广告**  
六月特价风暴  
低至4折优惠  
咨询热线 63399000  
67655128